
 

  

www.amazonas.am.gov.br 

twitter.com/GovernodoAM 

youtube.com/governodoamazonas 

facebook.com/governodoamazonas 

Av. Sete de Setembro, 1546 –  
Centro, Manaus – AM, 69020-125 

COMISSÃO ESPECIAL ELEITORAL CONEC 2025* 
Portaria Interna CONEC nº 001/30/09/2025.  

*Aprovada ad referendum pela Comissão Provisória Eleitoral CONEC-2026 

  
ATA DA 10ª REUNIÃO DA COMISSÃO ESPECIAL ELEITORAL CONEC-2025 1 
- BIÊNIO 2026/2028. Ao 23º (vigésimo terceiro) dia do mês de dezembro de 2 

2025, às 14h, de forma totalmente virtual, realizou-se a 10ª Reunião da 3 
Comissão Especial Eleitoral do CONEC – 2025, convocada por mensagem ao 4 
grupo de eleição do CONEC via aplicativo WhatsApp, em 12 de dezembro de 5 
2025. Em conformidade com a Portaria Interna CONEC nº 001, de 30 de 6 
setembro de 2025, que nomeia a Comissão Especial Eleitoral responsável por 7 

organizar e realizar o processo eleitoral para o mandato 2026-2028 do Conselho 8 
Estadual de Cultura. Encontram-se presentes os membros da Comissão 9 

Especial Eleitoral: representantes indicados pelo CONEC: Elson Silva da Rocha, 10 
(presidente); convidados indicados pela presidência do CONEC: Joniferson 11 
Vieira da Silva, (revisor); e convidados indicados pela SEC: Jennyfer Balbi e 12 
Silva, Sérgio Ricardo Mota Cruz e Symone Juliana Ribeiro Farias. A reunião foi 13 

aberta pelo Presidente que passou a palavra ao Dr. Dr. Sérgio Cruz: 14 
Presidente, o Vanderley e o mestre Camaleão justificaram a ausência. Quanto 15 

ao ponto principal aqui da informação é do Aluízio, então acho que a gente já 16 
pode começar sem o restante da equipe. Presidente: Perfeito. Dr. Sérgio Cruz: 17 
A Jordania é suplente. Presidente: Ela é suplente. Assim nós podemos começar 18 

assim, até porque a informação é importante para que a gente possa fazer os 19 

próximos passos. Dr. Sérgio Cruz: Sim, perfeito presidente, então pode já 20 
comandar aí.  Presidente: Então pessoal a todos uma boa tarde aí, desculpa o 21 
atraso aí. A gente está praticamente nessa reunião para a gente ter uma 22 

definição aí do Aluízio e ver o que que a gente pode avançar no pleito, a gente 23 
possa fechar o nosso calendário aí, se Deus quiser, aí na próxima reunião a 24 

gente já consegue avançar. Então é Aluízio você conseguiu aí uma resposta 25 

para gente, como é que estamos hoje? Aluízio Nunes: Oi pessoal, boa tarde. 26 
Sim, nós temos aqui como prometi reavaliar, mas infelizmente nós vamos ter 27 
que manter o status das outras reuniões. Nós não vamos conseguir 28 

fazer essas alterações no sistema, porque pelas questões que nós já falamos 29 
antes, realmente se confirmou, o sistema está fechado. E em relação também a 30 

outras situações em relação a principal delas são as integrações que do 31 
Cadastro Estadual ou as outras aplicações dependem, entendeu? Então assim, 32 

não vai ser possível, porque isso vai mexer não só com o Cadastro 33 
Estadual, mas também com a base na LPG da PNAB, já que todos eles se 34 

conectam à base do cadastro estadual. Então, para que façamos alguma 35 
alteração, essa rotina é muito crítica. E vai envolver não só o Cadastro Estadual, 36 
mas também como as outras aplicações que 37 

dele depende.  Presidente: Então Aluízio, a gente vai ficar na seguinte, segunda 38 
forma, que seria a gente fazer um cadastro eleitoral e ter a reunião aí do pessoal 39 
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do cadastro para que as pessoas pudessem conferir, ao se cadastrar na eleição, 40 

conferir o cadastro para ver se realmente a pessoa de fato é daquela cadeira. 41 
Infelizmente, nós vamos ter que fazer dessa forma. É hoje não está o pessoal 42 
que é responsável pelo cadastro eleitoral, não é? Aluízio Vieira: Não, não é 43 
comigo, mas se você quiser fazer algum questionamento. Dr. Sérgio Cruz: Isso, 44 
é porque eles estão empenhados aí para a questão do Natal, eles estão 45 

designados.  Presidente: Então, sim, sem problema. Aí a gente fica assim de 46 
reunir novamente com eles, o ideal, doutor Sérgio, era até que a gente marcasse 47 
uma reunião em off com eles depois desse período natalino, a gente se 48 

senta com eles a linha, aí vem para a reunião, que é para a gente ter uma 49 

definição, eu acho que seria a melhor forma, pede a gente sentar junto e buscar 50 
uma forma, quando a gente vim para a reunião, já é para apresentar e fechar 51 
esse calendário, o que o senhor sugere? Dr. Sérgio Cruz: Não, pode ser. Só 52 

que eu tenho que ver os horários deles, porque como eles estão designados 53 
para Natal, eu não sei se eles vão ficar com folga nesses dias extras 54 
aí. [inaudível] Está ouvindo? Acho que a posição aqui.  Presidente: Voltou 55 
agora. Dr. Sérgio Cruz: Ah tá, eu acho que a posição que fica aqui, o celular. 56 

É o seguinte, como eles estão designados para o Natal, eles devem ter banco 57 
de horas. Eu não sei se eles vão tirar logo agora, mas até segunda-feira, porque 58 

amanhã e sexta-feira não vai ter expediente. Aí segunda-feira vai 59 
ter.  Presidente: Sim. Dr. Sérgio Cruz: Aí na segunda-feira eu já dou uma 60 
posição para o senhor.  Presidente: Perfeito, então. O que a gente pode 61 

agendar, faz essa reunião com eles, tenta alinhar logo o que a gente precisa no 62 

cadastro eleitoral e bola para frente. Dr. Sérgio Cruz: Tá bem. Presidente: E aí 63 

começa os vídeos do pessoal que se cadastrar, porque todo mundo vai precisar 64 
cadastrar suas atividades. Tá todo mundo sem atividade, então todo mundo vai 65 

ter que se cadastrar. Aí a gente reúne os conselheiros, pede para gravar os 66 
vídeos. Dá os tópicos para eles e larga eles no mundo aí para gravar esses 67 
vídeos novamente. Dr. Sérgio Cruz: Perfeito, então.  Presidente: Então é isso 68 
pessoal, acho que a reunião de hoje seria para isso, não é? E aí a gente não tem 69 

mais o que caminhar aqui. A gente dá uma parada aí nesse período natalino, ver 70 
quando é que a gente pode retornar. Marcar uma reunião de forma individual, 71 
que é até mais rápido, não é? E aí a gente aguarda aí para marcar uma próxima 72 
reunião. Symone Farias: Presidente, com relação a gravar novamente os 73 
vídeos, eu vou preparar um documento, um memorando em nome da Comissão. 74 

Eu vou enviar para o senhor assinar para a gente solicitar novamente essa 75 

gravação. Aí eu preciso que o senhor alinhe com os conselheiros, qual o melhor 76 

dia para fazer isso e qual o local que eles preferem fazer. O senhor me passa, 77 
eu preparo o documento, mandou para o senhor assinar, o senhor assina, eu 78 
encaminho lá para ASPC fazer um alinhamento com a comunicação, tá bom? 79 
Presidente: Perfeito, então é isso pessoal, agradecer todo mundo aí e na 80 
próxima reunião a gente convoca vocês novamente. Obrigado 81 

a Aluízio, Joniferson, doutor Sérgio, grande abraço para vocês. Um Feliz Natal 82 
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aí para todo mundo. Grande abraço. Joniferson Vieira: Feliz Natal para vocês 83 

também, ficamos no aguardo. Dr. Sérgio Cruz: Feliz 84 
Natal Joniferson, Elson e Aluízio, também. Aluízio Nunes: Feliz Natal a todos, 85 
saúde, felicidade para todos aí.  Presidente: Então pessoal, grande 86 
abraço. Symone Farias: Presidente Elson, feliz natal.  87 
  

ELSON SILVA DA ROCHA   
 Presidente - 10ª Reunião da Comissão 

Especial Eleitoral CONEC 2025 
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